
Στους θεσμούς (sic) και στην κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ βρήκε να… γκρινιάξει η ΓΣΕΕ που με σημερινή
ανακοίνωσή της αναφέρεται στις… «καταδικαστικές αποφάσεις σε βάρος της Ελλάδας», και στις
«πολλαπλές απορρυθμιστικές παρεμβάσεις στην προστασία τόσο της εργασίας όσο και της κοινωνικής
ασφάλισης».

Βέβαια τα μέτρα των δύο πρώτων μνημονίων, αλλά και τα ακόμα χειρότερα προαπαιτούμενα που
ψηφίζονται σήμερα από τη βουλή αλλά και τα επόμενα άγρια αντεργατικά μέτρα του τρίτου μνημονίου,
δεν είναι απλώς «απορρυθμιστικές παρεμβάσεις» αλλά κατατεμαχίζουν το σώμα της εργατικής τάξης και
του λαού, οδηγώντας σε νέες τραγωδίες τα εργατικά δικαιώματα.

Η ΓΣΕΕ ανακοίνωσε ότι τη Δευτέρα 19/10 θα συνεδριάσει η ολομέλεια της Διοίκησής της, «προκειμένου
να αντιμετωπίσουμε με αγωνιστικές κινητοποιήσεις» την νέα επίθεση. Όμως οι δήθεν υποσχέσεις και οι
μεγαλοστομίες περί «μεγάλων μαχών» και «σε όλα τα επίπεδα και με όλα τα μέσα που έχουμε στη διάθεσή
μας» ακούγονται ως ανέκδοτο, όταν η συνδικαλιστική γραφειοκρατία των ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ το μόνο στο οποίο
είναι σταθερά προσηλωμένες είναι η αγωνιστική καθήλωση, οι επετειακές απεργίες –πλέον έχουν ξεμείνει
κι από αυτό- και η σύμπλευση με τις δυνάμεις του «ΝΑΙ», των βιομηχάνων, των τραπεζιτών, των
μεγαλεμπόρων και των πολιτικών προϊσταμένων τους από την ΕΕ, το ΔΝΤ και τους υπόλοιπους «θεσμούς»
που κανιβαλίζουν στον ελληνικό λαό.

Οι μαχόμενες ταξικές δυνάμεις του εργατικού κινήματος, οι εργαζόμενοι σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα,
συνολικά ο λαός και η νεολαία είναι οι μόνοι που μέσα από τις συντονισμένες αγωνιστικές τους
πρωτοβουλίες, μέσα από τα πρωτοβάθμια σωματεία τους, τις συλλογικότητές τους σε κάθε χώρο και
κλάδο, σε κάθε πόλη και γειτονιά μπορούν να αναστρέψουν αυτή την κατάσταση. Να βάλουν φραγμό στην
εφαρμογή των μέτρων συνέχισης της κοινωνικής καταστροφής, να συγκρουστούν και να ανατρέψουν
συνολικά την πολιτική του Κεφαλαίου – ΕΕ – ΔΝΤ – Κυβέρνησης και των μνημονίων που επιβάλουν. Άλλος
δρόμος δεν υπάρχει.

Δ.Σ.

http://www.pandiera.gr/uploads/uploads/2014/04/gsee-seb-nea-egsse-panagopoulos-daskalopoulos.jpg

